

群星演繹經典作品懷緬黎小田



薛家燕感觸眼泛淚光。

香港文匯報訊（記者 達里）為紀念已故著名音樂人黎小田離世，一眾歌手包括薛家燕、黎瑞恩、陳欣健、杜德偉、麥潔文、衛蘭、林德信等前晚參與演出《To 小田 With Love Forever 音樂會》，演繹小田多年來的經典作品，演唱會上也播放小田生前的不少珍貴相片及片段，也有未能前來的藝人如成龍、鄭秀文等拍下短片，分享他們與小田的相處經歷。家燕姐坦言仍未釋懷，她前晚也一直提醒自己不要情緒失控，她獻唱《胭脂扣》時，在科技配合下，由小田隔空為她伴奏，場面感人。



薛家燕獻唱《胭脂扣》時，黎小田隔空為她伴奏。

打頭陣演出的薛家燕特意穿上黑色蝴蝶裙，表示衣着曾在《流行經典50年》節目中穿過，是公司幫她在歐洲訂做，說：「因為要向小田致敬，之前在殯儀館見到有蝴蝶出現，數小時都沒有飛走，覺得好特別，所以新抱提議我穿這件衫，效果像蝴蝶差不多。」再次演繹《心肝寶貝》的家燕姐，一直提醒自己要情緒失控，也相信小田會聽到他們一班歌手為他獻聲。至於在演唱會尾聲獻唱《胭脂扣》，家燕姐刻意換上旗袍上陣，在科技配合下，由小田隔空為她伴奏，場面感人。最後家燕姐向觀眾致謝，並說：「對我來講這一晚好感動，和小田合作多年差不多有半個世紀，由《家燕與小田》到《流行經典50年》都合作非常成功，雖然開頭都會有拗撬，但後期我們變成好朋友，尤其做《流》時他很愛我、錫我、支持我，他真是我的好好拍檔，好多謝他。」



音樂會所籌得的20萬元善款捐贈給K For Kids Foundation。

雖然小田已離開大家個多月，但家燕姐坦言仍未釋懷，早前子女也帶她出埠旅行散心，安慰她要放下和開心，因為小田走得安詳，不用記掛，家燕姐說：「有上網重看我們的合作片段，和自己講都要盡量釋懷，但來到現場見到小田助手，大家都說不要站太近，因為一見面就知道大家都會喊。」

衛蘭 18歲時獲小田選中提攜

泳兒上台演繹梅艷芳的《飛躍舞台》及《傳說》，她大話小田哥為人幽默，又肯提攜後輩，是一位音樂才子。陳欣健獻唱《大丈夫》後直言小田是真正的大丈夫，一生忠於藝術及職業，而且一手栽培多位天王巨星。大會也播放張國榮（哥哥）與小田的片段，片中哥哥笑指自小就有看小田的「粵語殘片」，更有學習他的形象，小田就大讚哥哥很發憤圖強，卻被哥哥取笑最失敗是認識到小田。

泳兒受訪時坦言唱梅姐的歌很有難度，是一個大挑戰，她說：「特別是《飛躍舞台》，有去想過怎樣去演繹，幸好大會安排升降台給我，升上來的氣勢都不錯。」泳兒表示有刻意去練歌，因她與梅姐的Key始終不同，也感受到梅姐唱功的厲害。至於只能與小田哥在《流行經典50年》中合作過，對方未能為她寫歌大感遺憾。

衛蘭與林德信分別唱《風箏》及《我願意》，衛蘭表示小田哥作品的旋律和歌詞雖然簡單，但唱出來卻令人感受到喜悅，她說：「我18歲時就認識小田哥，當時他在酒

廊揀歌手，就揀中我們隊Band，他真的好提攜後輩。」林德信為演繹《我願意》有去重溫張國榮獻唱的版本，希望可以跟隨對方的感覺去唱。問到父親林子祥知否他來向小田哥致敬，林德信稱來場館途中有致電給爸爸，爸爸有問他會唱什麼歌曲。林德信稱原本曾有機會與小田哥在音樂上有合作，可惜最後未成事。林德信笑稱小田一直視他的爸爸為偶像，因為很欣賞他爸爸打鼓，也在小田口中得知當年父母拍拖的浪漫事。

黎瑞恩難忘綵排jam歌4小時

獻唱《煙雨淒迷》的杜德偉一直渴望小田哥為他寫一首差不多類型的歌曲，遺憾未能完成心願，他說：「我和小田的關係是亦師亦友，當年參加新秀歌唱比賽時，對方擔任評判給予很多意見，鼓勵我用擅長的英文歌參賽，他可以說是我的伯樂，之後又幫我做唱片監製，作為前輩他不會用好嚴肅的態度去嚇新人，反而令到一個歌手唱歌時會好自然、舒服和有自信。」

黎瑞恩坦言整晚的表演歌曲她都耳熟能詳，直言小田哥的作品是陪伴她成長，在《流行經典50年》跟小田哥合作過的她，表示有一次其他歌手尚未到來綵排，她就跟對方和樂隊玩了4個小時音樂，十分盡興，也印證小田哥做事認真，因為那一集要演繹《胭脂扣》，會要求燈光作出配合，為演出完美做到一絲不苟。

亡友隔空伴奏 薛家燕獻唱 難釋懷



薛家燕特意穿上黑色蝴蝶裙登場。



杜德偉(中)跟陳欣健(左)、陳敏之在台上笑談與小田的往事。



成龍分享與小田的相處經歷。



衛蘭與林德信分別唱《風箏》及《我願意》。



黎瑞恩指小田哥的作品陪伴她成長。



泳兒認為唱梅姐的歌很有難度。

米雪代表馬主捐款做善事

香港文匯報訊 澳洲5歲新馬「蟲草之星」昨日出賽，「蟲草之星」由御精英團體所擁有，成員包括藝人米雪及三哥苗僑偉。米雪昨日亦專程入馬場捧「蟲草之星」，並代表御精英團體捐出30萬元予「人間有情慈善基金」，米雪表示：「這個基金創辦人陳恩德先生好有心，經常做慈善，我同佢講，成日捐錢幫人，不如搞個慈善基金，去幫助有需要的人，好多老人家和小朋友都需要幫助。」這個基金將於3月份為專注力失調和過度活躍症基層學童籌款，米雪會全力支持。



米雪代表御精英團體捐出30萬元。

霆鋒型爆現身米蘭時裝周



霆鋒獲安排坐第一排聆聽。

香港文匯報訊 謝霆鋒早前獲意大利服裝品牌Ermenegildo Zegna睇中，為品牌擔任代言人。於意大利時間1月10日，霆鋒以品牌代言人身份受邀出席意大利米蘭時裝周睇騷，當晚他身穿品牌全新冬季系列西裝、內搭黑色高領羊絨桑蠶絲混紡針織衫，配以黑色馬海毛雙褶長褲出席fashion show，型格十足，他更被安排與兩奪奧斯卡男配角的Mahershala Ali、俄羅斯超模及演員Sasha Luss、英國超模Erin O'Connor、Fear of God創辦人Jerry Lorenzo及美國男演員Quincy Taylor Brown坐於第一排齊聆聽。霆鋒表示十分榮幸出席時裝

騷，「好多謝品牌今次邀請，fashion show上每個設計都好精彩，細節位做得好好，服裝的布料、設計得極致，完全發揮到品牌百多年來工匠的精神。西裝我相信係每個男士衣櫃一個must have item，我自己都唔例外，所以show上面自己都會特別留意呢個item。對於成個show的感覺，通過言語只可以講到一半的感受，另一半的感受係要大家實質去感受它的舒適度先知道。」另外，霆鋒睇騷前，特別到品牌位於意大利的總部參觀。當日，他穿上紫色外套及黑色斜布褲，再背上單肩袋，smart casual的裝束帥氣十足。

黃祥興月內迎第三胎 預計BB趕及新年逗利是



黃祥興與黃筠兒與其他主禮嘉賓大合照。

香港文匯報訊（記者 達里）黃祥興與新晉歌手黃筠兒昨日出席《愛、傳、城 Love Is All Around》第二屆全港中英文徵文比賽頒獎典禮，其他主禮嘉賓包括全國政協委員、香港新聞工作者聯會主席姜在忠，前立法會主席曾鈺成，中聯辦宣傳文體部副部長張國義及民政事務局長任秘書長謝凌潔貞等。徵文比賽以芬蘭導演的動畫短片《最後的編織 The Last Knit》為引子，由參賽者撰寫觀後感為故事延續下去。黃祥興早前與黃筠兒合作拍攝內地網劇，黃祥興坦言最高興能提升普通話水平，說：「因為是歌舞劇又要唱又跳，當初打算講廣東話再配音，但導演提議用普通話，所以事前都要去惡補一下。」在香港土生土長的黃筠兒，表示收到劇本後勤力做功課為對白拼音，雖然她有做內地綜藝節目的經驗，但首

次拍劇還是很緊張，慶幸同劇有不少前輩肯教她。問到二人劇中有沒有感情線，祥興笑稱很可惜他們未能飾演一對，他反而跟另一位演員演姊弟戀。黃祥興太太本月內就會誕下第三胎，祥興與太太轉眼間就完成十月懷胎，說：「時間過很快，完全不覺得她有大肚，還親自親為送小朋友返學，雖然聽她說今胎是辛苦的，但表面看她又頗輕鬆，不過輕鬆都不代表會生第四個，夠啦。」祥興表示為防有意外第四胎出現，會找方法「搞掂」自己，說：「我本身都喜歡大家庭，自己有四兄弟姊妹，但香港環境緊張，兩個本身都OK，三個都開心接受，有仔有女已很滿足。」至於新BB能否趕得及過年出世，祥興有信心可以趕得及親親友友利是。